## Technisches Merkblatt SF Fettlöser

## Fettlösekonzentrat für Küchen und Badbereich

Umweltbundesamt Berlin UN-Nr. 1805

**Produktbeschreibung:** SF Fettlöser ist ein salzsäurefreies, saueres Konzentrat.

Besonders geeignet im Küchen und Schwimmbadbereich zur

Entfernung von extremen Öl- und Fettablagerungen.

SF Fettlöser löst ebenso Rost-, Kalk und

Wassersteinrücksteinstände und greift dabei Edelstahl und

Glas nicht an.

SF Fettlöser kann auf Fliesen, Steinzeug, Keramik, Edelstahl, Chrom, lackierten Flächen sowie auf Kunststoff eingesetzt werden. Es eignet sich auch hervorragend für Armaturen,

Einstiegleitern und Nirostabecken.

SF Fettlöser kann auch über ein Hochdruckgerät z. B. zur Reinigung von Duschen, Fliesenwänden oder -böden,

verarbeitet werden. Bei Chrom und empfindlichen Teilen muss man eine kürzere Einwirkzeit beachten und in jedem Fall gut mit Klarwasser nachspülen. Chrom und Armaturen vortesten,

ob Material nicht zu konzentriert ist.

Verarbeitungsinformation: SF Fettlöser im Verhältnis bis 1:50 verdünnen. Bei hartnäckigen

Ablagerungen liegt die Verdünnung bei pur bis 1:10. SF Fettlöser lässt sich sowohl konventionell als auch in

Reinigungsmaschinen verarbeiten. Hartnäckige Ablagerungen werden mit SF Fettlöser eingestrichen oder eingesprüht. Nach der Einwirkzeit mit einer Bürste und viel Wasser die Ablagerungen

abnehmen.

**Inhaltsstoffe:** Phosphate, Lösungsvermittler, Tenside, mineralische Säuren.

PH-Wert: 3

**Schutzmaßnahmen:** Ätzend! Schutzbrille (empf. Gesichtsschutz) und Handschuhe tragen.

Während der Arbeit nicht essen, trinken, rauchen.

**Lagerung:** festverschlossen im Originalgebinde in einem gut belüfteten Raum,

Keine Begrenzung der Lagerfähigkeit. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Untergrund: Wegen der Vielzahl der Einsatzmöglichkeiten sind Verbrauchswerte

nur über ein Muster ermittelbar.

Weitere Hinweise zu unseren Produkten entnehmen Sie bitte den Sicherheitsdatenblättern.

Die Angaben in diesem technischen Merkblatt basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Sie befreien den Verarbeiter wegen der Fülle möglicher Einflüsse bei der Verarbeitung und Anwendung unserer Produkte nicht von eigenen Versuchen. Eine rechtliche verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung für einen korrekten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Bestehende Gesetze und Bestimmungen sind von Empfänger unserer Produkte in eigener Verantwortung zu beachten.

S c h a i c h

Chemie und Bautenschutz

GmbH & Co. KG

Wasserberg 14

91126 Schwabach

Fax: 09122/747 90

www.schaich-chemie.de

info@schaich-chemie.de